

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete  
Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottságának (a továbbiakban: Bizottság) üléséről

**A bizottsági ülés helye:** a Kerepesi Polgármesteri Hivatal 2144 Kerepes, Vörösmarty u. 2. szám alatti épületének emeleti tárgyaló terme

**A bizottsági ülés időpontja:** 2022. május 25-én (szerdán) 17:00 óra

**Megjelent** bizottsági tagok, tanácskozási joggal meghívottak, egyéb meghívottak és megjelentek: Jelenléti ív szerint!

**Az ülés levezető elnöke:** Nagy Anna elnök

*A Bizottság 5 fős.*

*A jegyzőkönyvet Bella Andrea készítette hanganyag alapján.*

**Nagy Anna** 17:00 órakor megnyitotta az ülést. Szeretettel köszöntök mindenkit. 2022. május 25-ei soron következő Szociális és Sport Bizottsági értekezleten. Megállapítom, hogy a bizottság négy fővel határozatképes. *Dr. Hankó Zoltán nem volt jelen.* A napirendi pontjaink előtt még mielőtt elfogadnánk, az egyes napirendi pontot szeretném levenni, mert úgy beszél-tük meg, hogy a Pénzügy és Ügyrendi bizottság tárgyalja. Úgyhogy aki egyetért azzal, hogy levesszük, azt kérem, hogy szavazzon. Megállapította, hogy a napirendi pont levételét a Bi-zottság 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta. Szavazásra bocsátotta és megállapította, hogy **a napirendi pontokat a Bizottság 4 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.**

### **Napirendi javaslat:**

1. Beszámoló a 2022. szeptember-december közötti időszakra bölcsődei férőhelyet igénylők száma tárgyában
2. Beszámoló Kerepes Város egészségügyi helyzete tárgyában
3. Beszámoló a település gyermekvédelmi helyzete tárgyában

### **Előterjesztő:**

Gyuricza László Róbert  
polgármester

Gyuricza László Róbert  
polgármester

dr. Fügedi Réka jegyző

*Az így javasolt, elfogadott és tárgyalt napirendi pontok megegyeznek.*

## **NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA**

1. napirendi pont tárgya: **Beszámoló a 2022. szeptember-december közötti időszakra bölcsődei férőhelyet igénylők száma tárgyában**

**Nagy Anna** megnyitotta a napirend tanácskozását.

**Hutvágner Csabáné** Annyit szeretnék mondani, hogy ugyanaz érvényes körülbelül, mint amit a múlt havi testületi ülésen elmondtam a jelentkezőkről, meg a férőhelyet, hogy biztosítunk, meg ilyesmi. És akkor ez a 38 jelentkező van jelenleg. De ez napról napra változik.

### Szavazás

Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő. Döntéshozatalból kizárt neve, a kizárás indoka: nem volt. A Jegyző, vagy megbízottja jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: nem volt. *(Ahol ezek eltérőek, ott külön rögzítésre kerülnek.)*

### Szavazás

**Nagy Anna** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti írott határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság **4 igen** szavazattal **egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

#### **Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottságának 14/2022.(V.25.) határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottsága Beszámoló a 2022. szeptember-december közötti időszakra bölcsődei férőhelyet igénylők száma tárgyában napirendben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2022.05.26.

Felelős: Nagy Anna elnök

## **2. napirendi pont tárgya: Beszámoló Kerepes Város egészségügyi helyzete tárgyában**

**Nagy Anna** megnyitotta a napirend tanácskozását. Aljegyző urat kérdezem, hogy nincs-e véletlenül még jelentkező a Vincze doktornak a helyére.

**Hadnagy Zsolt** Még nincsen. Még nem járt le, május 31-én jár le az előző vészhelyzet.

**Nagy Anna** Utána kiírják gondolom újra a pályázatot.

**Hadnagy Zsolt** A lényeg a kettő között a különbség, hogy a pandémia miatt nem vezényelhetők az orvosok, és nem változtathatnak munkahelyet. Tehát ha valaki a borsodi kórházból jelentkezne ide, mert van ilyen a tudomásom, hogy érdeklődő lett volna, nem tud eljönni, mert most 31-én nem tud beadni egy jelentkezést, mert a borsodi kórházban ott kell lennie és punctum.

**Farkas Domonkos Marcell** Nem szigorúan a beszámoló kapcsán, csak ha már egészségügyi téma, szerintem ebben a bizottságban is fontos arra felhívni a figyelmet, hogy amennyiben nyerünk a pályázaton, és a Tölgyfa utcai orvosi rendelő felújításra kerül, akkor szerintem fontos a Bizottság tagjaiban is, hogyha elkezdünk gondolkodni azon, hogy arra a fél - egy évre, amíg az átépítés zajlik, addig hol fogjuk megoldani ezeknek a rendelőknek a működését. Csak én gondolatébresztőként szerettem volna ide ezt beszúrni.

**Nagy Anna** Most így hirtelen a családsegítő meg a Szilas jutott eszembe.

**Nagy Irén** Vaszil doktor úr beszámolójában tért ki egy picit részletesen arra a tényre, amit én már többször próbáltam Jegyző asszonynál mindenhol, hogy tegyük már rendbe azt a kérdéskört, hogy kihez tartozik az orvosi rendelő udvara, mert a szerződésekben erre nem térünk ki. Tehát kitérünk arra, hogy az épületen belül mi az orvos feladata, ha egy izzó kifut, akkor azt cserélje ki, a nagy feladat, de az udvarról nem rendelkezünk sehol. És ezáltal teljesen gazdátlaná válik az udvar. Én most múlt héten jártam a védőnői szolgálatnál leghátul, és mély megdöbbenéssel tapasztaltam, hogy tényleg derék, de szó szerint vegyétek, derékig érő fű volt az udvaron, az ajtónál. És kérdezem a Nóritól, hogy Nóri, ez most kié? Vagy ez hogy? Vagy ki intézi ezt? Ő is csak így csinált, hogy hát valaki majd biztos levágja. Most persze felhívtam másnap a Mónikáékat, levágták. De ha ez nekik nincs benne a területű leírásban, akkor ő miért menne oda? Az orvosok nem fogják. Ugyanez a hóeltakarítás, leesik a hó, mondjuk most

nem esett nagy hó, de ha leesik a nagy hó, kitakarítja a havat? Az ereszcsonnába behullik a sok falevél, ezért a víz nem tud benne elfolyni, eldugul, kimegy. Tehát az épület, illetve az udvar kinek a feladata? Ezt nagyon le kéne már szabályozzuk. És ez lehet, hogy nem az Egészségügyi Bizottság, hanem a Településfejlesztési Bizottság, de valahogy az orvosok szerződésébe kellene ezt valahogy belefoglalni egységesen, mert most minden egyes orvos-szerződésben másképp vannak megfogalmazva a dolgok, hiszen mindegyik más időszakban járt le, más jegyző fogalmazta, ezért nem egységesek, mert most elővettünk egy néhányat. Tehát egységesen valahogy bele kéne fogalmazzuk, akár azt, hogy márpedig az épület külső állaga, az Önkormányzat feladata, vagy valamilyen döntésre kéne jöjjünk ez ügyben, hogy oké, most jön az átépítés, akkor még egy nagyobb falat lesz majd, de azért addig is valaminek történnie kellene az orvosi rendelő udvarán.

**Nagy Anna** Nem tudom, mióta lett ilyen gazdátlan, mert amikor még a Palotainé Serbán Anna itt volt az orvosi rendelőben, akkor én még úgy tudom, hogy a Vaszil doktor is, meg a Palotai László is viacolorozta az udvart. Na, hát azt se mondta senki, hogy akkor ezt mégis csinálták. Na, mindegy. Jó. Én is levágom a házam előtt a füvet. Persze tudom, hogy ez egy intézmény,

**Hadnagy Zsolt** Nagyon egyszerű a válasz. az Önkormányzati, az önkormányzat létrehozott egy nonprofit kft.-t az üzemeltetésre, városüzemeltetésre, az ő feladata. Ha nincs nevesítve így konkrétan, hogy füvet kell vágni ott. Mindenhol füvet kell vágni a településen.

**Farsang Péterné** Én azt szeretném mondani, hogyha bérleményben kiadunk egy kertes házat, akkor a bérlő vállalja azt, hogy az udvart, a ház előtt a járdát és a felvezető lépcsőt rendben tartja. Ez, amit most eddig szolgáltunk az orvosoknak az egy kényelmi szerződés volt. Igenis, hogyha öneki kell ez a kedvezményezett bérlemény, meg egyebek, tartsák rendben a portát. Nem azt mondjuk, hogy tetőt csináljanak, vagy szigeteljenek, vagy házat vakoljanak, hanem az, hogy a beteget beengedje, a kuncsaftját, akkor azt meg kell csinálni. Ennyit szerettem volna csak mondani.

**Hadnagy Zsolt** Ugye ezt nem muszáj neki aláírni, ezt a szerződést.

**Nagy Irén** Nem muszáj. Még nincs is most benne a szerződésben.

**Hadnagy Zsolt** Ezért, tehát ezt vagy akkor kell csinálni, mert elnézést, amikor helyzetben van az Önkormányzat, most egy kicsit olyan obligón kívül vagyunk. Kié az épület, a miénk. Van nekünk erre szakszervezetünk, úgy érte, hogy szakmai szervezetünk? Van. Ők meg gyógyításra szerződnek, és ki fognak bújni, és azt fogják mondani, hogy köszönjük szépen a szerződésmódosítást, nem írják alá. Ennyire egyszerű. Ezt minden településen, minden orvos eljátszotta. Tehát ez nem kerepesi probléma. Ők nem szeretnek ezzel foglalkozni, ahonnan jöttem, mármint ahol lakom, ott például nem voltak hajlandók takarítónőt finanszírozni. Se kicsit, se nagyot. Ennyi. Mert hát ők mindig kicsit másképp gondolják ezeket a dolgokat. Az ő pénzük, az az ő pénzük. Tehát ők rendelőt bérelnék és nem kertes házat. Ők mindig ebben a logikában vannak, és most nem vagyunk abban a helyzetben, amikor kinevezésünk van, meg itt ücsörög, meg szeretne idejönni, meg praxist venni, meg ilyesmi, akkor van egy helyzet, akkor könnyű. De hát most.

**Nagy Anna** Hát azt nem tudom. Én ezért írtam ki a Facebookra, és nem tudom, vagy már a frakcióban is beszéltük, hogy ki kell adni fűnyírást bérbe, mert egyszerűen nem tudják ellátni a feladatot. Nem azért, mert nem akarják, mert kevesen vannak. Ha kiadjuk bérbe egy kft-nek, és négy ember elkezd vágni Szilasligeten a füvet, meg négy ember Kerepesen, akkor szerintem halad is. Úgyhogy majd jövőre nagyon figyelünk a költségvetésbe, és akkor félrerakunk a Kft-nek pénzt.

### Szavazás

**Nagy Anna** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti írott határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság **4 igen** szavazattal **egyhan-**

gúlag az alábbi határozatot hozta:

**Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottságának 15/2022.(V.25.) határozata:**

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottsága Beszámoló Kerepes Város egészségügyi helyzete tárgyában napirendben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2022.05.26.

Felelős: Nagy Anna elnök

**3. napirendi pont tárgya: Beszámoló a település gyermekvédelmi helyzete tárgyában**

**Nagy Anna** megnyitotta a napirend tanácskozását. Hát nem tudom, ki olvasta, ki nem olvasta. Én olvastam, el is keseredtem. Nyolc-tíz éves gyerekek már ezeket a drogokat próbálják? A tizenkét éves meg már függőnek számít? Akkor nem csoda, hogy mi volt itt a múlt hétvégén. Gyerekek, ez van. Nem tudom.

**Springer Friedrich Horst** Én csak azt szerettem volna megjegyezni, hogy a mai nap kint voltunk a Gyár utcában, és felmerült ott a kérdés, és nekem is így feltűnt, hogy rengeteg gyerek tényleg olyan, amilyen, és elviszik, szörnyű. Viszont azt mondják, hogy ebben a közegben nőnek fel olyan gyerekek, pont ott is, azokban a családokban is, ahol ezek a történések voltak. Hát nem tudom. És azt a választ kaptuk, vagy azt mondták ott, hogy írja le a családsegítőnek ezt az illető, aki ezt nehezményezi. Tehát én úgy gondolom, hogy a jelzőrendszer nem így kéne, hogy működjön, hanem úgy kéne, hogy működjön, hogy amikor egy ilyen jelzés van, vagy egy ilyen családnál van egy ilyen atrocitás, ami a hétvégén volt, akkor bizony a családsegítőnek lehet, hogy oda be kéne csöngetni. És azt kéne mondani, hogy úgy látom, hogy maguknál van három kiskorú gyerek, és itt a múlt héten lövöldöztek az udvarunkban. Szóval én nem tudom, hogy ez most persze feldobom ezt a levegőbe, és itt le is esik. De mindenki tudja, hogy miről beszélek, mindenki érti. De én azt hiszem, hogy amikor a családsegítőnek, vagy a szociális rendszerben van egy ilyen beszámoló, akkor ezt valahol meg kéne jegyezni. Én emlékszem, mikor Vaszil doktor még az Egészségügyi Bizottságban volt, és őt is nagyon sokat bántották, merthogy gyerekorvosként ugye sok gyerek volt, akit ajánlott ő is, hogy ki kell ragadni a családból. Biztos, hogy egy anyának szívfájdalom, aki a gyereket elveszíti. De amikor olyanokat hallunk, hogy drogozzák a gyereket, vagy drogot kap a gyerek azért, hogy elvégezzen bizonyos házimunkákat. Igen, ez a szexrabszolganak egyfajta másfajta rabszolgatartása, akkor ezeket nagyon-nagyon azt mondom, hogy persze én most mondtam valamit, amit hallottam, és nem tudom bizonyítani. De én nem is vagyok a családsegítőnek a tagja.

**Nagy Anna** Sajnálom is, hogy nincs itt most a Vera.

**Springer Friedrich Horst** De miért nincs itt?

**Nagy Anna** Nekem se szólt egy szót se. Úgy látszik, úgy érezte, biztos jobb most, ha nem jön a hétféje után.

**Springer Friedrich Horst** Pont amikor beszámoló van erről. Csak azért, mert itt a beszámoló. Na mindegy. Elnézést kérek, nekem csak ennyi volt a hozzáfűzni valóm. Súlyos dolgok vannak, súlyos problémák vannak, ráadásul azt is mondanám, hogy nem csak a Gyár utca érintett ebben, természetesen biztos vagyok benne, hogy nagyon sok más terület is, de amikor látja az ember ezeket, és most jön a nyár, látjuk, hogy milyen körülmények között. Most nagyon szépen tényleg azt kell mondanom, hogy Farsang Péternével beszélgettünk, hogy ott kezd kialakulni egyfajta szándék, még egyelőre csak szándék, de már látszik is a nyoma,

ahogy a szándéknak van. Persze tudjuk, sokszor volt már ilyen. El voltak takarítva, megint aztán jött megint a folytatás. Tehát reméljük, hogy nem így lesz, de viszont én azt gondolom, hogy a gyerekeknek ott kell felnőni, és csak bemegyünk egy picit a Gyár utcába, Anikó, te is tudod nagyon jól, ott voltunk, vittük a rezsót, meg a nem tudom, mi mindent vittünk föl. Vitem a kályhát, Szász Jutka adott kályhát, hogy vigyük a kis teafőző kályhát, amit évtizedekig őrizgettek, és három nappal később a MÉH-be landolt. Mert akkor már nem kellett a kályha, akkor már vasnak jó volt. Tehát arra nem gondoltak, hogy jövő évben is fog fűteni. Most jó volt, mert fűtöttünk vele. Aztán utána ment a MÉH-be. Szóval én meg azt hiszem, hogy ez egy nagyon súlyos probléma, nem fogjuk tudni se ebben a Bizottságban megoldani, ebben az országban se biztos, hogy meg fogják tudni oldani. Ezt több száz éve görgeti a társadalom maga előtt, de előbb-utóbb valamit lépnünk kell. Nekünk lépnünk kell, és hát csak annyit még ugye ehhez a sajnálatos eseményhez, hogy ráadásul gerjeszti a méhviaszt, amit gerjeszt Kerepesről, és ez egy nagyon rossz dolog, mert kiderült ugye a mai nap, hogy itt egyáltalán nem 100 fős banda van. Hét, hét, hetes, hetes. Hetes. Hetes ember és kerítésen belül. Ráadásul családon belülnek is lehetne mondani az eseményt. És a 7 emberből most 100-as lejárató kampány megy Kerepesről, ami azért sajnálatos, mert nagyon sajnálom, hogy a Polgármester úr megint nincs itt, tudniillik hozzá köthető információk indultak el, ami nagyon súlyos. Tehát én úgy gondolom, hogy megint probléma.

**Farkas Domonkos Marcell** Ugye én is Alpolgármester társammal ott voltunk reggel a Gyár utcában, és mi is meghallgattuk az ott élőknek a történeteit. Én arra nem bátorodnék, hogy megítéljem, hogy lehet-e, tudunk-e kezdeni valamit, de azt gondolom, hogy kötelességünk megpróbálni, és mindent megtenni azért, hogy változzon a helyzet. Kérlek, Aljegyző úr, most erősíts vagy cáfolj, de a Bizottságnak van lehetősége arra, hogy folyamatokat indítson be. Nos, hogyha a Bizottság kijelöli feladatnak, hogy a Családsegítő márpedig menjen, járjon utána a dolognak, és ne várjon írásos felszólítást, mert akkor teszem azt, a Bizottság felszólítja, hogy járjon el ebbe az ügybe, akkor szerintem ezt megtehetjük, és akkor most nézek körül.

**Nagy Anna** De akkor minek volna családsegítő, ha fel kell kérni?

**Zombori Hubertné** Ez le van szabályozva.

**Farkas Domonkos Marcell** Oké, na de akkor itt a lehetőség, hogy akkor felkérjük.

**Zombori Hubertné** De nem akarom megelőzni. Teljesen le van szabályozva a Családsegítőnek a működése. Tehát bárki betelefonál, neki ki kell menni és ellenőrizni. Még akkor is, hogyha hallja. Én biztos vagyok benne, hogy ezek a gyermekek már ott vannak a Családsegítőnek a dossziéjában, és abban sem vagyok biztos, hogy ezek nem védelembe vett gyermekekkel, mert akkor sűrűn, akkor hetenként kell velük foglalkozni és találkozni. Nem beszélve a Biztos Kezdet Gyerekház. Pontosan ezért van, hogy már kicsi kortól kezdjék el a gyerekeket másfelé irányítani, de szülővel, mert annak az a lényege, hogy a szülővel együtt. Tehát sajnálom én is, hogy nincs itt a Vera, de ezt mondom, teljesen le van szabályozva. Itt nem folyamatot indítasz, hanem itt a feladatát végzi el úgy, hogy ez van neki leírva, ez a kötelessége. De nehéz a dolga, tehát azért csodát ne várjunk.

**Nagy Irén** Az a helyzet, hogy igen, tehát elég nagy probléma nekünk, hogy Gyár utca, de azért azt is, és egy félmondatoddal próbáltál utalni rá János, de nemcsak utalni kell, ki kell mondjuk. Tehát azért van egy mogyoródi úti végi telepünk is. Ahol talán még cudarabb állapotok tudnak uralkodni. Mert azért ott is olyan mocsokból jönnek a gyerekek. Annyit kell tudni, hogy reggel, mikor érkeznek az iskolába, az ugye 7 és 8 óra között. Ugye többnyire bejönnek hozzám chips, üdítő, rágógumi, satöbbi. Tehát látom őket minden reggel. Mély megdöbbenéssel állok az üggyel szemben, mikor elég nagy címletű pénzekkel jelennek meg. Reggel fél nyolckor nála ötezres van. Például. Tehát ezen én teljesen le tudok döbbsenni. Azt is látom, hogy egyik-másik milyen koszos. Nem akarom tovább ragozni, hogy milyen állapotban indulnak el iskolába. Tehát, hogy nem tudom, tehát tényleg most teljesen fölösleges nincs itt a Vera, hogy ezt tovább részletezzük ő nélkül, hogy mit tud ebben a Családsegítő lépni.

Vagy hogy az iskolának vannak-e jelzései a családsegítő felé? Kötelessége. Csak kérdés, hogy egyáltalán van-e arra kapacitás, hogy még ezzel is foglalkozzon, hogy ezek a gyerekek mennyire ápolatlan, rendezetlen külsővel jelennek meg az iskolában. Kötelessége. Most kérdés, hogy ténylegesen ezt meg tudják-e tenni? Vannak ellenpéldák is, hozzá kell tegyem, mert vannak nagyon rendezett családok. Van olyan anyuka, aki minden reggel ugyanúgy hozza a két kisgyermekét gyönyörűen felöltözve, gyönyörűen tisztán, tehát vannak ellenpéldák, Határozottan, de bizony nagyon-nagyon kritikus helyzeteket is lehet látni. Én a demográfiai adatokkal kapcsolatosan lenne egy nagyon kicsi észrevételem, hogyha valaki nézte, ugye itt két év adatát kaptuk meg a 2020 és a 2021-es év demográfiai adatait, amiben az látszik, hogy a településünk létszámnövekedése nem éri el a 200-at, tehát 193 fővel nőtt a település létszáma. És van egy másik vonal, ahol a Főépítész asszony pedig felvázolt nekünk egy ilyen több ezres növekedést. Ez a kettő pillanatnyilag még azért nem is közelít egymáshoz, tehát azért a Főépítész asszony gondolatmenetét elfogadom, de nem olyan tempóban, mint ahogy Ő azt felvázolja. Tehát, ha itt egy év alatt 193 fővel nőtt a múlt évben a létszám, akkor itt azért nem kell azal számolnunk, hogy itt egy-két éven belül több ezres létszámnövekedés jelenne meg. Ez többnyire adódik abból is, hogy oké, hogy sokan ideköltöznek, de nem jelentkeznek be, ugye ők nem jelennek meg ugye ebben az adatbázisban. És azt nem mondhatjuk, hogy a Panorámába már nem költöztek be sokan, nagyon sokan beköltöztek már, és mégis ez nem jelenik meg ebben a számszaki adatban. Nem gondolnám, hogy a jelen építőanyagárak és egyebek nagyon fellendíti majd az építkezési kedvet. Még akkor sem, ha tudom, hogy rengeteg család-támogatás is egyéb létezik, de azért elég kockázatos ma belevágni a családi ház építésébe, én azt gondolom. Tehát azért nem olyan tempóban. Tehát tavaly ilyenkor, ha kimentünk a Panorámába, akkor rengeteg helyen ment az építkezés, ha most kimegyünk, sokkal kevesebb helyen. Ezt az építési vállalkozók mondják el, akik ugye szintén megfordulnak nálam időközönként. Tehát én tényleg csak a számszakiadatra szerettem volna felhívni a figyelmet, hogy azért nem annyira forró az a kása, hogy itt több ezer ember lesz egy-két éven belül.

Farsang Péterné Szeretnék hozzászólni ehhez a mai Gyár utcai kilátogatásunkhoz. Többet megjelentünk, mint képviselők, és a java a képviselőtársak által már el lett mondva gyakorlatilag. Én azzal bővíteném, hogy nekem van ott egy nem bizalmasan, nem is ismerősöm, de egy hölgy, akivel szót lehet érteni, elég normálisan beszél, hogy én megkértem őtet, hogyha bármi problémájuk, észrevételük van, megadtam a telefonszámomat, akkor szóljanak. Fogjunk össze egy kicsikét, mert úgy látom, hogy az első utcai fronton a cigányaink dolgoznak. Van ez az ominózus család, ez az úgynevezett Szántó család, ahol volt ez a probléma. Na, az a lényege, hogy egy jó folyamat indult el, amellet, hogy mi több, a Domival társadalmi munkázunk is, és úgy láttam, hogy értékelik, igyekeznek most már ők is. Remélem, hogy ez a folyamat így marad.

**Polyák Dóra** Én még annyit szeretnék hozzátenni, hogy szerintem addig, ameddig sajnos az ott élő felnőtteknek a gondolkodásmódját, amit sikerül megváltoztatni, addig mindig újra fog termelődni ez a probléma. Habár ideig-óráig így lehet orvosolni ezzel a gyerekek helyzetét, valahogy tenni kellene integráló programmal azért, hogy a felnőttek máshogy kezdjenek gondolkozni.

**Nagy Anna** Köszönöm szépen. Én kérem, hogy a beszámolót fogadjuk el, attól függetlenül, hogy Horváth Vera nincs itt. Fogadjuk el, és akkor majd kezdjük el ötletelni, hogy mit tudunk, a Bizottság, mit tudunk segíteni a Verának, hogy ezt a cigánykérdést egy kicsit jobban, vagy a helyzet megoldásán.

**Farkas Domonkos Marcell** Akkor most meg tudunk fogalmazni egy ilyen kérést a Családsegítő felé?

**Hadnagy Zsolt** Súgtam Elnök asszonynak, hogy a június bizottsági és testületi ülésre számoljon be a roma helyzet kezeléséről a történetre. És én tennék még egy javaslatot, nézzenek át egy kicsit Kistarcsára, ott működik egy telepi munkacsoport kultúrnéven, de ez a Bartók Béla

utca Telep utca a történet, ahol a védőnők a legkisebb korosztály, a Családsegítő, középkorosztály, Rendőrség, Közterület-felügyelet, illetve az érdeklődő képviselők alkottak egy munkacsoportot, és akkor volt jól működő ez az egész történet, amikor ezt havonta megismételték. Összeültek mondjuk egy ilyen teremben, megbeszéltek tíz órától tizenegyig, hogy mi a stratégia, vagy kilenctől tízig, hogy aznap mit szeretnének, egy többedik forduló után, amikor tisztázták, hogy mit lehet és mit nem. És utána kilátogattak mindig a telepre, körbementek, és utána megbeszéltek a szükséges intézkedéseket. Például rendeljen a roma önkormányzat újabb konténereket a saját költsége, hogy elszállítsák, és a többi. Nyilván, ha a rendőrségi vagy egyéb akciókat kellett tervezni, akkor nem a roma önkormányzat jelenlétében beszéltek meg, akkor nélkülük. De alapvetően támaszkodtak a roma önkormányzat vezetőjére is, tehát bizonyos szituációkban meghívott volt, tehát értelemszerűen a rendőrség vezetője vagy annak helyettese, vagy attól függ, hogy milyen beosztást tudtak elérni. Egy folyamatos munkával el lehetett azt érni, hogy legalább ezeken az Irén által említett problémákon, tisztán jöjjenek a gyerekek iskolába, ezek úgy nem voltak már problémák. Illetőleg a munkavállalásnál is nyilván a családgondozó Alapszolgáltatási Központ próbált abba az irányba elmenni, ugye az Auchannál ez egy elég jó felvevő, egy bármennyire furcsa, takarító brigád. Ebből áll, úgy-hogy. Tehát van munka.

### **Szavazás**

**Nagy Anna** szavazásra bocsátotta az előterjesztés szerinti írott határozati javaslatot és megállapította a szavazás számszerű eredményét, miszerint a Bizottság **4 igen** szavazattal **egyhangúlag** az alábbi határozatot hozta:

**Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testülete Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottságának 16/2022.(V.25.) határozata:**


Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottsága Beszámoló a település gyermekvédelmi helyzete tárgyában napirendben szereplő határozati javaslatot elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.


Határidő: 2022.05.26.

Felelős: Nagy Anna elnök

**Nagy Anna** 17:30 órakor bezárta az ülést.



  
**Nagy Anna**  
Bizottság elnöke

  
**Zombori Hubertné**  
Bizottság tagja

